



"Средняя общеобразовательная школа № 1 имени Героя Советского Союза Каманина Николая Петровича" г. Меленки, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

Регион Владимирская область

Телефон +7 (49247) 24783

ИНН 3319005312

ОГРН 1023341068904

ОКПО 43163327

OKATO 17242501000

Расшифровка Меленки

OKATO

Факс +7 (49247) 22621

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.21.2	Основной	Среднее (полное) общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

"Средняя общеобразовательная школа № 1 имени Героя Советского Союза Каманина Николая Петровича" г. Меленки, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А11-1914/2013 от 20.03.2013

Суд	АС Владимирской области
Истец	ФГУП "Охрана" Министрества внутренних дел России в лице филиала Владимирской области
Ответчик	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа № 1 имени Героя Советского Союза Каманина Н. П." г. Меленки

Дело № А11-9518/2012 от 15.11.2012

C_{5}			области

Истец Межрайонная инспекция Федеральной налоговой

	службы России №4 по Владимирской области
Ответчик	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа № 1 имени Героя Советского Союза Каманина Н. П." г. Меленки
Государственные кон	тракты
Контракт № 21/7 опуб	бликован 07.02.2013
Сумма	92660.98 RUB
Исполнитель	<u>"КОММУНАЛЬНОЕ ВОДОПРОВОДНОЕ ХОЗЯЙСТВО",</u> <u>ООО</u>
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.01.2014
Финансирование	
Источник	Бюджет муниципального образования Меленковский район
Предмет контракта	
Код ОДКП	4110100
Наименование	Вода питьевая
Контракт № 5/6 опубл	икован 07.02.2013
Сумма	1729862.12 RUB
Исполнитель	"ТЕПЛОВАЯ ЭКСПЛУТАЦИОННАЯ СЛУЖБА", ООО
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.01.2014
Финансирование	
Источник	Бюджет муниципального образования Меленковский район
Предмет контракта	
Код ОДКП	4030204
Наименование	Теплоэнергия
Контракт № 10/31 опу	7бликован 12.03.2013
Сумма	29151.27 RUB
Исполнитель	"ТЕПЛОСТОК", ООО

Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет муниципального образования Меленковский район
Предмет контракта	
Код ОДКП	9010010
Наименование	Услуги по канализации отходов
Контракт № 14/9516 с	публикован 17.03.2013
Сумма	1096410 RUB
Исполнитель	"ВЛАДИМИРСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ", <u>OAO</u>
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет муниципального образования Меленковский район
Предмет контракта	
Код ОДКП	4010000
Наименование	Электроэнергия
Контракт № 16/13111	2070715 опубликован 19.03.2013
Сумма	13200 RUB
Исполнитель	Центр продаж и обслуживания клиентов территориального управления № 3 Приволжского филиала Открытого акционерного общества междугородной и международной электрической связи "Ростелеком"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет муниципального образования Меленковский район

Предмет контракта

Код ОДКП	6420020
Наименование	Услуги местной телефонной связи
Контракт № 3 опублик	ован 03.04.2013
Сумма	94151 RUB
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.06.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет муниципального образования Меленковский район
Предмет контракта	
Код ОДКП	1511110
Наименование	Говядина свежая охлажденная

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Средняя общеобразовательная школа № 1 имени Героя Советского Союза Каманина Николая Петровича" г. Меленки, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Средняя общеобразовательная школа № 1 имени Героя Советского Союза Каманина Николая Петровича" г. Меленки, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 30.11.2002. Компания "Средняя общеобразовательная школа № 1 имени Героя Советского Союза Каманина Николая Петровича" г. Меленки, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 602102, Владимирская обл, Меленки г, Ленина, 41 и специализируется на Среднее (полное) общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3319005312, ОГРН 1023341068904, ОКПО 43163327.